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２.次の計算をしなさい。

①（－８）×１２ ②（－１０）×（－５６） ③４６０÷（－４）

④０×（－２７） ⑤（－１.８）×（－１１） ⑥－１.２÷（－０.４）

２ ３ ８ ２

⑦０÷（－０.２） ⑧ ×（－ ） ⑨（－ ）÷（－ ）

５ ４ ９ ３

⑩７÷３５×（－２５） ⑪（－５４）÷（－６）÷（－３）

９ ５ ３ １ ９

⑫１８÷（－ ）×（－ ） ⑬－ ÷ ÷（－ ）

２ ８ ８ ４ ５

３.次の計算をしなさい。

①－０.６

２

②（－４）

２

×（－１２）÷（－２）

２

③（－５）－７０÷（－１４） ④－５９＋６×（－７）－３２

⑤２０×３－（－１８＋７）×５ ⑥{１＋（０.６－１.５}×（－０.１）

⑦（－４）

２

×５－（－３

２

） ⑧２５×（－１４）＋７５×（－１４）

１ １ ２ ５ １ ５

⑨ ×（－ ）－ × ⑩（ ＋ ）×（－１２）－（－１３）

２ ３ ３ ２ ４ ６

４. 次の数の中から、下の(１)～(６)にあてはまる数をすべて選びなさい。

２ １

－０.２ －１６ ７ － ０ １１.２

５ １００

(１)整数 (２)もっとも大きい数 (３)もっとも小さい数

(４)絶対値がもっとも大きい数 (５)絶対値がもっとも小さい数 (６)3乗すると負になる数

５.あるラーメン屋さんは、1日の売上数を、水曜日の売上数１５０杯を基準にして、下の

ように記録しています。

曜 日 月 火 水 木 金 土

売上数（杯） ＋７ －１４ ０ －８ ＋２３ ＋１０

この店の月曜日から土曜日までの総売上数を求めなさい。また、1日の売上数の平均を求

めなさい。。

６. 次の表で、どの縦、横、斜めの４つの数を加えても、

和が等しくなるようにします。 ９ －４

表の空欄に数を入れなさい。

３ ４

２ ０ ５

－３ －６


